
 

  

ORDEM DO DIA 
 TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO    SEMESTRE DO ANO DA GESTÃO 
2023/2024 

10:00 HORAS DO DIA 05 DE SETEMBRO DE 
2023. 

 

LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº011/2023 DE AUTORIA DA 

VEREADORA  INDIARA FERREIRA DOS PASSOS “DISPÕE SOBRE A 

MUDANÇA DE DENOMINAÇÃO DA PRAÇA DO AFFENG  PARA PRAÇA   

IVO FERREIRA DO NASCIMENTO(ÍNDIO ARAUÍ) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  

 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº. 004/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES RITA SORAIA 

PEREIRA ALVES, HORÁCIO ROCHA DE NOVAIS FILHO, ADERLANDO 

DE JESUS FREITAS, LUCIANO PEIXOTO MONTEIRO    BENEILDO 

MATOS DE JESUS(GUIU PATAXO),GIRLEI LIMA NAZARETH, 

INDIARA FERREIRA DOS PASSOS, LINDÁRIO FELBERG FILHO, 

MARCELO SANTANA LEAL ABREU, PEDRO SÉRGIO EVANGELISTA 

DA SILVA E ROMALI RODRIGUES DA SILVA PAIRANA  “CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO CABRALIENSE AO SENHOR FABRÍCIO 

CARLOS SANTIAGO   , E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº. 005/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES RITA SORAIA 

PEREIRA ALVES, HORÁCIO ROCHA DE NOVAIS FILHO, ADERLANDO 

DE JESUS FREITAS, LUCIANO PEIXOTO MONTEIRO    BENEILDO 

MATOS DE JESUS(GUIU PATAXO),GIRLEI LIMA NAZARETH, 

INDIARA FERREIRA DOS PASSOS, LINDÁRIO FELBERG FILHO, 

MARCELO SANTANA LEAL ABREU, PEDRO SÉRGIO EVANGELISTA 

DA SILVA E ROMALI RODRIGUES DA SILVA PAIRANA  “CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃ CABRALIENSE A SENHORA TARCÍSIA DE 

OLIVEIRA  FONSECA ELIAS   E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 



 

  

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº. 006/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES RITA SORAIA 

PEREIRA ALVES, HORÁCIO ROCHA DE NOVAIS FILHO, ADERLANDO 

DE JESUS FREITAS, LUCIANO PEIXOTO MONTEIRO    BENEILDO 

MATOS DE JESUS(GUIU PATAXO),GIRLEI LIMA NAZARETH, 

INDIARA FERREIRA DOS PASSOS, LINDÁRIO FELBERG FILHO, 

MARCELO SANTANA LEAL ABREU, PEDRO SÉRGIO EVANGELISTA 

DA SILVA E ROMALI RODRIGUES DA SILVA PAIRANA  “CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃ CABRALIENSE A SENHORA MAGALI SOUZA 

MENEZES   E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 07 /2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR  ADERLANDO DE JESUS FREITAS 

“REQUER DO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENCAMINHAMENTO DO 

PROJETO DE LEI PARA REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE 

TRANSPORTE COMPLEMENTAR URBANO NO MUNICÍPIO DE SANTA 

CRUZ CABRÁLIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº056/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA  RITA SORAIA PEREIRA ALVES INDICA 

AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, “A NECESSIDADE DE  

CONSTRUÇÃO DE   FAIXAS  DE PEDESTRES E QUEBRA-MOLAS NOS 

DISTRITOS DE SANTO ANDRÉ, SANTO ANTÔNIO E GUAIÚ”. 

 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº057/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA  RITA SORAIA PEREIRA ALVES INDICA 

AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, “A NECESSIDADE DE 

GRADES DE PROTEÇÃO NO PARQUE INFANTIL DO BAIRRO 

MIRANTE”. 

 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº058/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR GIRLEI LIMA NAZARETH  INDICA AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, “A NECESSIDADE DE 

TROCA DAS TORNEIRAS CONVENCIONAIS, POR TORNEIRAS DE 

FECHAMENTO AUTOMÁTICO, DAS ESCOLAS E PRÉDIOS PÚBLICOS 

MUNICIPAIS”. 

 

 

 

 



 

  

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº059/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR GIRLEI LIMA NAZARETH  INDICA AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, “A NECESSIDADE DE 

TROCAR A ENERGIA ELÉTRICA POR ENERGIA SOLAR EM TODOS OS 

PRÉDIOS  PÚBLICOS DO MUNICÍPIO”. 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 01 DE SETEMBRO DE 2023. 

 


